

你是否苦恼过用怎样纯粹的事物,来象征你们真挚的感情,那些风风雨雨后留下的印迹?七夕临近,记者采访了一些家庭和情侣,大部分人都反映现在金价下跌,黄金首饰是首选。但是唯一的遗憾是黄金没有百分百纯度的,对于七夕这样的节日,总是多少缺少了点浪漫。
 郑州晚报记者 万佳/文 慎重/图

天成万足金 最纯粹的礼物



万足金是七夕礼物的好选择

万足金非常适合收藏保值

近日,天成珠宝引进了新的产品——金AU9999,也就是俗称的万足金,高纯金黄金饰品,或许可以给你带来新的选择。

根据最高行业标准,我们把含量达到9999的称之为万足金。随着科学技术的发展,人们建立了生产AU9999高纯金黄金的工厂。首先建立了国内领先的ICP检测实验室,为了避免黄金在加工过程中受到污染,生产万足金饰品要在密闭的、无菌无污染的实验室里。万足金饰品采用激光焊接技术,在密闭的无菌无污染的实验室里,直接用成色为4个9的黄金做焊料,保证了饰品的成色整体统一。最后,它也是通过了行业最高检测机构的检验,并每件首饰都配有检验合格证。另外,黄金饰品纯度越高,硬度越低,必须采用先进的物理技术,使其硬化,才能生产出精美的万足金饰品。与普通黄金饰品相比,万足金饰品不仅成色更高更纯,而且更加稀少,非常适合收藏保值。

购买万足金要会鉴别真伪

天成珠宝相关负责人提醒,消费者在购买万足金时,可以通过以下方法鉴别它的真伪:1.可以从首饰印迹上看:每件万足金饰品都标有“金AU9999”;2.从首饰佩戴标签上鉴别:每件万足金饰品都配有国家最权威质量检验中心检验及“金AU9999”防伪标签;3.每件万足金产品均通过标签可上网查询;4.万足金一般是授权经营,所以要到指定的天成珠宝各分店进行购买。

介绍了有关万足金的小知识,你是否为此而心动?将它送给你心爱的人,除此之外,天成珠宝还推出了“浪漫七夕”优惠活动:8月11日~13日全场钻石五八折,彩金六八折,翡翠五五折,银饰六五折!更有4999元珠宝饰品免费等您抽奖;在这里,记者祝愿所有的眷侣都能有个甜蜜的七夕节,礼物是小,心意是大。愿相爱的人不管经过多少个岁月都可以彼此温暖的生活,一起构建你们的家!

“蓝精灵”快闪惹人爱 一起与观众过蓝月亮节

8月3日,广州的正佳广场、小蛮腰、沙面和越秀公园等著名地标,刮起了一股蓝色的“快闪”风,欢乐的洗衣舞给过往人群留下深刻的印象。

舞蹈结束后,人们在现场驻足,舍不得离去,趁“蓝精灵”还在,纷纷上前和“蓝精灵”合影。和中国版的“蓝精灵”合影,这位外国友人是否觉得格外有趣呢?

童心未泯的大人在合影时,是否想起了儿时守在电视机前看《蓝精灵》动画片时的欢乐时光呢?一位店员在忙碌的工作中突然见到这样可爱的“蓝精灵”表示,感觉立马放松了神经,心情变得特别好。不管70后、80后、90后,还是00后,见到“蓝精灵”,在现场都会忍不住和他们一起合影。一位80后的年轻人表示:“最幸福的事,莫过于和孩子重遇在儿时给自己带来欢乐的‘蓝精灵’,如果能和‘蓝精灵’一起合个影,那就更好了。”还有一位90后的女生兴奋地说:“我和我的小伙伴们都惊呆了,赶紧来和‘蓝精灵’一起合个影吧。”

据蓝月亮工作人员介绍,其实,“蓝精灵”此行是专门为蓝月亮节而来。蓝月亮节,是一个专门为消费者举办的清洁盛宴。旨在为消费者提供科学洗衣知识;帮消费者解决洗衣难题;教消费者科学选购产品;让消费者获得购物优惠。一起来过蓝月亮节吧。



中国版“蓝精灵”很受小朋友的欢迎



外国朋友也来和“蓝精灵”合影

秀域爱心义卖活动启动

为迎接2013教师节,秀域为表示对乡村教师的支持,同时也为感谢乡村教师为教育事业作出的贡献,特于8月1日~31日,在全国各分公司举行家居护理产品礼包义卖的活动。活动期间,顾客凡购买指定家居护理产品礼包,秀域即将该款如数捐赠“乡村教师基金”,为教育事业作贡献,点亮乡村儿童希望。

秀域2012年9月捐资1000万元,成立秀域乡村教师基金,为定点乡村教师提供补贴、培训、特困补助。其中75%用于乡村教师的补贴,只要在这几所偏远山区

执教,就可以按月获得,20%用于优秀乡村教师的奖励、培训。5%用于特困乡村教师家庭补助金。所有捐款由教育局定向拨付,专人专管。秀域公司总经理李晓宁寄语秀域乡村教师基金:“第一,我成长于教师家庭,这个基金代表父母设立,向天下父母致敬;第二,基金代表全体秀域员工设立,我们每一位秀域员工,通过这个基金向我们的所有教师致敬;第三,基金代表秀域公司设立,感恩这个时代为我们提供成长的舞台,国泰才能民安。”

张爱霞

好利来 Holiland

玫瑰月饼

Rose Moon Cake.....

客服热线: 400-103-8881 淘宝店铺: <http://zzhll.taobao.com>

金山网络 QQ群蠕虫狂推流氓软件金山毒霸率先查杀

8月6日,金山毒霸安全中心监测到最新的QQ群蠕虫病毒,QQ群蠕虫病毒会自动后台发布群动态。QQ用户中毒后,病毒会随着群动态消息以极快的速度传播。金山毒霸的监控数据表明仅其中的一个样本一天的感染量就接近3万次。金山毒霸安全专家建议用户小心点击QQ群中莫名其妙的消息链接。

正在疯传的QQ群蠕虫的文件名为“QQ视频助手.exe”或“QQ视频偷看神器.exe”,由于文件名极具诱惑性,病毒吸引了大量网民点击。这个exe文件真是所谓视频神器吗?“当然不是”,金山毒霸安全专家解释说,“这是病毒利用大众猎奇心理,将病毒程序改名后欺骗点击。如果信以为真,双击运行,你的QQ就会自动向外发布同样的消息,将病毒继续向下传播”。这个病毒的最终目的是在中毒电脑上安装一大堆流氓软件来牟利,病毒推广软件可以获得可观的收益,每安装一款软件,能获得1-5元不等。

如何防范“QQ视频偷看神器”这样的QQ群蠕虫病毒?安全专家建议不要轻易点击QQ群动态中莫名其妙的好友消息,如果你的朋友发表的群动态是推广某个exe程序,你询问后,对方表示不知情,基本上可以判定为QQ群蠕虫病毒,已经中毒的网民可以使用金山毒霸清除病毒。

GREE 格力 掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索 www.gree.com